
Questionnaire en cours de formation
55 réponses
Taux de réponse : 52%

Résultats des enquêtes :

- Taux de réponse encore insuffisant, malgré les multiples relances

- Degré de difficulté ressenti par les stagiaires convenable

- Les formations suivies correspondent aux attentes des stagiaires

- Le degré de satisfaction de la part de l'ensemble des stagiaires est acceptable

Actions à mener :

- Approfondir certaines points du programme pour les stagiaires qui ont plus de
difficultés, malgré un suivi de progression individuel.

- Développer la gestion des conflits au sein d'un groupe, malgré les convocations
des personnes concernées

https://docs.google.com/forms/d/1FuJ0Bkk_z8yVMeklHd-_VImvxMclPFFR840it8zR8Ck/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Merci de préciser la date de votre fin de formation (mois et année )

55 réponses

Votre titre professionnel préparé est :

Quel est votre avis sur :
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Comment évaluez-vous le niveau de difficulté global de la formation ?

55 réponses

Le contenu de la formation était-il pertinent par rapport à vos attentes?

55 réponses

Votre formation répond-elle à vos attentes initiales

55 réponses
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Quels sont les points que vous aimeriez voir améliorer? (réponse facultative)

11 réponses

La gestion sur les conflits , la gestion des groupes difficiles voir du stress seraient
judicieuses à voir avec un/une intervenante de préférence en présentiel mais même à
distance.Il m'est difficile de me concentrer sur les nouvelles acquisitions quand il y a
beaucoup de bruits ( mélange de divers groupes).

L’équipe pédagogique essaie de nous aider au maximum et nous aide du mieux qu’ils
peuvent. Ils savent garder leurs sang froid face à divers réflexions de certains stagiaires qui
nuisent à l’ambiance au sein du groupe. Un manque de respect envers les formateurs
devraient sanctionner le ou les stagiaires pour garder une bonne harmonie lors de notre
apprentissage car nous sommes des personnes humaines, responsables et respectueuses
avant tous car la formation est là pour nous aider pour notre vie professionnelle.

1mois de plus . Formation trop courte pour tout ce qu'il y a a connaître

La possibilité de charger plusieurs fichiers de réponses

Certains chapitres méritaient que l’on s y attarde plus

F i d i l iblé l d h t b i ût d
Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la formation à ce jour ?

55 réponses
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N'hésitez pas à nous faire part de vos commentaires libres:

16 réponses

Les formateurs et intervenants sont vraiment très à l’écoute et nous aident du mieux
possible, très bonne ambiance. 

Le contenu de la formation est parfait.

Le mercredi en repos est très bénéfique pour mieux assimiler les connaissances. Les cours
de bureautique hebdomadaires sont importants pour progresser et se sentir à l'aise ,donc à
conserver. De même, l'apprentissage en autonomie est très intéressante pour être à l'aise
dans le milieu professionnel à l'issue.(Je vous confirmerai après le stage en janvier).Enfin,
l'équipe est très à l'écoute et compétente dans un environnement propre et accueillant.

je n'hésiterai pas à conseiller point formation pour intégrer une formation de qualité, tant
par son accueil que par la qualité des formateurs et leur bienveillance, au top !

Ce n'était pas un temps plein ce qui m'a bloqué pour des ateliers avec Pôle emploi.

Très bien

MERCI POUR VOTRE PATIENCE ET VOTRE GENTILLESSE

MERCI de nous avoir consacré quelques minutes.

Ce contenu n'est ni rédigé, ni cautionné par Google. Signaler un cas d'utilisation abusive - Conditions d'utilisation -
Règles de confidentialité
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Questionnaire Fin de Formation
67 réponses

Taux de réponse : 58 %

Résultats des enquêtes :

- Taux de réponse encore insuffisant, malgré les multiples relances

- Les formations suivies correspondent aux attentes des stagiaires

- Le degré de satisfaction de la part de l'ensemble des stagiaires est acceptable

Actions à mener :

-  Approfondir les ateliers CV et lettres de motivation. Il faudrait, en plus des 
ateliers proposés, faire le point individuellement sur les CV et lettres produits par 
les stagiaires

- Acheter du matériel supplémentaire pour le déjeuner (tables, chaises et micro-
ondes)

https://docs.google.com/forms/d/1Isx8rIg37p4hXI6tUchGgMx-wyjUg1ZJ1vfb--YRDtc/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Merci de nous préciser le dernier mois et l'année de votre formation

suivie:

34 réponses

Vous avez suivi :

50 réponses

Le contenu de la formation était-il pertinent par rapport à vos attentes?

67 réponses
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Quel est votre avis sur le contenu pédagogique :

Quel est votre avis sur les conditions matérielles et humaines:

Quel est votre avis sur :

Copier

La conformité du contenu par
rapport au programme

L'atteinte des objectifs La prise en compte de
l'hétérogéinité des stagiaires en

formation

Ap
0

20

40

Non concernéNon concernéNon concerné 111 222 333 444 555

Copier

Salle de cours Planning de formation mis en
place

Parking S
0

20

40

60
Non concernéNon concernéNon concerné 111 222 333 444 555

Copier

Les Interventions Fanny
LETENDRE sur la prévention des

risques

Les Interventions Cécile DOUVRE
sur la gestion du stress, le savoir-
être au travail, la communication

Les ateliers entretiens d'embauc
0

20

40

60
Non concernéNon concernéNon concerné InutileInutileInutile 111 222 333 444 555



Quel module de la formation auriez-vous souhaité voir plus développé? (Réponse

facultative)

10 réponses

atelier cv et lettre de motivation non effectuée à cause de la crise sanitaire, ainsi que
l'atelier de Cécile DOUVRE

Plus de temps pour Excel mais confinement !

EXCEL

La partie comptabilité

Excel

Excell , tableaux de bord

voir un logiciel de paie

Avoir plus d'atelier pour travailler ensemble sur les lettres de motivation

EXCEL fonction si "les dernières"

Quel module de formation vous a le moins intéressé ? (Réponse facultative)

7 réponses

Excel

Ils m'ont tous été très utiles.

Paye

Word

PowerPoint

Rien j ai tout apprécié

la paie sur papier



Quels sont les points que vous auriez améliorés? (Réponse facultative)

17 réponses

2 journées de formations consécutives en fin de semaine parfois difficile à gérer avec le
travail en parallèle.

Pas de point particulier. Le seul point ne relevant pas du centre de formation est le groupe
qui n'était pas forcément agréable.

Peut-être un stage moins long pour avoir plus de temps pour la formation

Paye

Un micro onde supplémentaire, et les tables trop hautes et pas assez de tables.sinon le
reste était très bien.

Plus de cours participatifs

Pour moi il manque un espace repas avec des tables et des chaises car les assis debout ne
sont pas pratique pour des personnes avec des soucis de santé .

Pensez-vous que la formation suivie vous a aidé à combler vos lacunes?

50 réponses
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Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la formation ?

67 réponses

Conseilleriez vous ce centre à d'autres personnes ? (si non, merci de

nous préciser les principales raisons)

50 réponses
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N'hésitez pas à nous faire part de vos commentaires libres:

27 réponses

Des formateurs et formatrices au top, toujours à l’écoute et toujours de bonne humeur
malgré le manque de savoir vivre de certaine personne. 

Une très bonne expérience et de très bon souvenirs

Excellent centre de formation et formateur, merci Maxime pour votre professionnalisme et
votre aide.

L'examen arrive vite et le stress nous envahit, les examens un peu difficile, des pièges pour
nous dérouter pour moi surtout en bureautique, on verra bien mais je ne me fais pas
d'illusion, merci à vous pour votre patience .

Maxime le formateur est très à l'écoute. D'humeur égal, très professionnel. De plus, Il
adapte les horaires en fonction de nos possibilités , moyennant que l'on fasse nos heures.
Je ne connais pas les autres formateurs , néanmoins je recommande ce centre.

Formation agréable et correspondant bien à mes attentes. Formateurs agréables. On
ressort bien formés pour la vie active malgré l'épisode confinement, covid 19.

J ill i P i t F ti hé it C' t é i d f t

MERCI POUR CE QUESTIONNAIRE ET TRES BONNE CONTINUATION A VOUS
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